
Sorø MUMS  og MÆTVÆRK  
 

Referat fra generalforsamling  

Onsdag d. 5. marts. 2025 kl. 18:30 
i Mums butikken, Holbækvej 12, 4180 Sorø. 

 
5. marts 2025. 

Tilstede fra Bestyrelsen: Per, Susanne, Marcel, Grethe B, Grethe K, Helle, Preben, Bjarne og Kit. 

1. Valg af dirigent Bjarne blev valgt 

2. Valg af referent Kit blev valgt 

3. Valg af stemmetællere lene og Karin blev valgt 

4. Formandens beretning Grethe fortalte  

Velkommen, dejligt at se jer alle sammen 
Vi har haft et godt år, et godt samarbejde i bestyrelsen tak til jer.  
Og en stor tak til alle de frivillige der sørger for afhentning – sortering og uddeling  

• MUMS er slået sammen med MÆTVÆRK det er en succes med samarbejdet. Vi har holdt reception i 

foråret. Afholdt ekstraordinære generalforsamlinger og lavet nye vedtægter 

 Vi har haft ca. 7 fællesspisninger, med stor tilslutning.  
 

• Vi er inviteret til Stenlille kulturhus hvor energitjenesten har et projekt med fokus på klima og 

bæredygtighed, hvor der blev fortalt hvordan vi arbejder i MUMS med at undgå madspild 

• Vi har været på besøg hos Soroptimisterne hvor Kit og jeg fortalte om vores arbejde her i MUMS, 

det var meget hyggeligt møde, her var vi inviteret til spisning først. Der var kun damer, de spurgte 

meget ind til vores arbejde. 

• Besøg af udsatsrådet fra Holstebro 8 personer i butikken. De ville høre og se hvordan vi arbejder og 

om vores start op, de ville selv i gang med en madspildsbutik vi har dog ikke hørt retur om de er 

startet 

• Sorø erhverv har lavet en artikel om os hvor vi bla. Har ønsket ønske om gasovn og andre ting. 

I forbindelse med denne artikel er vi blevet ringet op af Nadja Krog, hun kommer fra 
ProjektLaboratiet. hun kan hjælpe med at søge fonds midler. 

• MUMS og MÆTVÆRK havde en stand på Food on Fire, vi havde en dejlig dag delte 500 portioner 

(smagsprøver) Chili sin Carne ud. Havde mange gode snakke med folk der ville høre om MUMS og 

MÆTVÆRK. 

Per blev interviewet af Lene Bier og fortalte om vores arbejde.  

• Haft Julehus på torvet med salg af Juledekorationer og diverse indtægt 1500,-kr 

• Så alt i alt et rigtig dejligt år. Stor tak til bestyrelsen og de frivillige for uden jer ingen MUMS og 

MÆTVÆRK. 

 

 

5. Regnskabsaflæggelse Preben fremlagde regnskab for  

 Der er i år lavet separat regnskab for MUMS – MÆTVÆRK  

MUMS overskud 482 kr 

MÆTVÆRK med kassebeholdning på 21.652,76 som i 2025 er overført til den fælles 

bankkonto  

Det blev konstateret at salg ved indgang er steget dvs. der kommer flere ”Kunder” 

Vigtigt at nye medlemmer udfylder indmeldelses seddel 



MÆTVÆRK har købt opvaskemaskine – komfur, duge mm  

Fællesspisningerne har givet overskud  

MUMS og MÆTVÆRK er slået sammen så der fremover kun er et regnskab og 1 bankkonto 

Der er indført nyt tilmeldingssystem til fællesspisninger, så systemet holder styr på tilmeldte 

Regnskabene blev godkendt  

 

 

6. Behandling af indkomne forslag ingen forslag modtaget * se nederst på siden 

 

 

7. Fastsættelse af kontingent for det kommende regnskabsår vedtaget uændret til  kr. 100 

årligt 

  

 

8. Godkendelse af budget Preben fremlagde budget for året 2025 der vil fremover stadig  

fremgå separat for indtægter og udgifter for fællesspisninger budgettet blev godkendt  

 

9. Valg af formand. på valg i lige år. Grethe fortsætter  

 

10. Valg af næstformand (på valg i ulige år Anita Vibe Hansen) har valgt at udmelde sig af MUMS 

der var 2 kandidater Per og Susanne stemmer Per 12 Susanne 13, så Susanne er valgt som 

næstformand  

 

11. Valg af kasserer. på valg i lige år. Preben fortsætter  

 

12. Valg til Bestyrelsen.  
 Ann og Per er ikke på valg i år 

 Grethe K og Kit er valgt som bestyrelsesmedlemmer  

 

13. Valg af revisor og en revisorsuppleant  Bjarne Kjems genvalgt, og som suppleant Eva K valgt  

 

14. Eventuelt.   

 * Bjarne gør opmærksom på, at det vil være en god ide at ændre datoen for forslag vedr. 
vedtægtsændringer, fordi 1 februar er lidt tidligt i forhold til mødet 

  

 


